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المستقیم الذي یشمل و

Fفي النقطة )BC(یقطع المستقیم ) BD(ویوازي المستقیم Eالنقطة 
الشكل ئ أنشیتقاطعان في النقطة )AC(و ) BE(المستقیمان  3ونسبتھ  Ωالنقطة الذي مركزه Hلتحاكي  باCھي صورة النقطة Aالنقطة أنبین - 1 في إستقامیةFو  ,Dالنقط :بین أن Hباستعمال التحاكي - 2 .یطلب تعینھافي نقطة متقاطعة )DF(و ) BE ( ,)AC(استنتج أن المستقیمات - 3
)الجزءان  )Iو( )II مستقلان عن بعضھما البعض

)ن10(: الثانيالتمرین 

المعرفة فيxالحقیقيللمتغیر fالدالة  1,1 بالعبارة
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)و )fCالمنحى الممثل للدالةfتجانس مفي المستوى المنسوب إلي المعلم المتعامد وال( , , )o i j
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من xحقیقيكل عدد بین أنھ من أجل -1 1;1  أن
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): بین أن المستقیم الذي  معادلة لھ -2 ) : 1y x   مستقیم مقارب بجوار و
)نحنى المالنسبیة بین وضعیة الثم أدرس  )fCو( ).

وشكل جدول تغیراتھاfادرس تغیرات الدالة -3
)اكتب معادلة المماس4 )Tللمنحى( )fC فسر النتیجة ھندسیاو0الفاصلةفي النقطة ذات
)أنشئ –5 )Tو( )fC

المعرفة فيxللمتغیر الحقیقيgالدالة -6 1,1    بالعبارة
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)x:2حلول المعادلة ذات المجھول الحقیقي mناقش بیانیا حسب قیم العدد الحقیقي - 7 1) 1 0m x x m    
):أن ھذه المعادلة تكافئ المعادلةلاحظ  (   )f x x m (


